

Safetech Innovations încheie 2018 cu un profit net de 1,1 mil. lei. Compania are în vedere o potențiala listare pe piața AeRO (BVB)

Safetech Innovations, lider în sectorul securității cibernetice pe piața românească, a înregistrat în 2018 un profit net de aproximativ 1.100.000 lei, un nou record în istoria companiei, dublu față de rezultatul înregistrat în 2017, de 529.000 lei.

În ceea ce privește veniturile, compania a obținut în 2018 o cifra de afaceri de 7 milioane lei, o scădere față de rezultatul din 2017, care a fost de 8 milioane lei. Scăderea a fost prevăzută de conducerea companiei și a fost cauzată de schimbarea strategiei, compania devenind mai selectivă în alegerea proiectelor pe care le ofera clienților. În cursul anului 2018, compania s-a axat în mare măsură pe restructurarea ofertei de servicii și soluții, pentru a se putea concentra în primul rând pe proiecte complexe de securitate cibernetică. Scopul urmărit a fost acela ca Safetech să atingă în următorii ani o rată a rentabilității estimată la 25%.

"Suntem extrem de mulțumiți de rezultatele financiare din anul 2018 pe care echipa noastră a reușit să le realizeze, deși condițiile de piață nu au fost chiar cele mai prielnice. Având în vedere planurile noastre de a atrage capital nou, care ne va ajuta să ne dezvoltăm în continuare, suntem convinși că rezultatele promițătoare și creșterea semnificativă a profitului reprezintă un semn bun pentru potențialii investitori și o dovadă că securitatea cibernetică este un sector atractiv pentru investiții", a spus Victor Gânsac, CEO Safetech Innovations.

În 2019, compania dorește să atragă capital nou pentru dezvoltare și are în vedere o potențială listare pe piața AeRO a Bursei de Valori București. Capitalul atras va fi utilizat pentru investițiile în produse și soluții proprii în domeniul securității cibernetice. Compania intenționează să lanseze primul produs propriu până la sfârșitul lunii februarie 2019, în urma unor investiții semnificative realizate pe parcursul anului 2018.

Pentru o optimizare a performanței financiare, începând cu anul 2019, Safetech va diminua vânzarea de soluții ale producătorilor, pentru a se concentra exclusiv pe furnizarea de servicii și soluții proprii de securitate cibernetică. În plus, compania intenționează să își mărească cifra de afaceri pe piețele internaționale. În 2018, aproximativ 10% din veniturile companiei Safetech au provenit din proiecte internaționale, iar compania și-a propus să majoreze acest procent la 25% în următorii ani, pentru a-și reduce astfel dependența de piața din România.

În ceea ce privește evoluția pieței locale, în urma transpunerii recente a Directivei UE privind măsurile pentru un nivel comun ridicat de securitate a rețelelor și a sistemelor informatice în Uniune (NIS) în legislația românească (Legea 362/2018), compania mizează pe o creștere a rezultatelor financiare în 2019. Directiva NIS reprezintă primele norme la nivelul Uniunii Europene privind securitatea informației care se aplică operatorilor de servicii esențiale și furnizorilor de servicii digitale. "Operatorii de servicii esențiale" la care se face referire în legislație includ întreprinderile din sectorul energetic, transporturilor, bancar, infrastructurile pieței financiare, sanitate, distribuția apei potabile și sectoarele de infrastructură digitală. Companiile românești din aceste industrii vor trebui să se adapteze noilor reglementări până la sfârșitul anului 2019.

Safetech a înregistrat deja un interes sporit față de serviciile sale în ianuarie 2019, care a fost cea mai bună primă lună a anului de până acum pentru companie. Tendința pozitivă în care se află în prezent piața de securitate cibernetică este așteptată să continue și în următoarea perioadă.

Înființată în 2011, Safetech Innovations este în prezent singura companie dedicată în exclusivitate serviciilor și soluțiilor de securitate cibernetică de pe piața românească. Serviciile Safetech Innovations includ identificarea vulnerabilităților și a riscurilor, implementarea soluțiilor și măsurilor de securitate cibernetică, monitorizarea evenimentelor de securitate cibernetică, răspunsul la incidentele de securitate cibernetică și crearea unei culturi

organizaționale orientate spre siguranța. Compania ofera o soluție unica în România - un “one-stop shop” de securitate cibernetică, capabilă să asiste organizațiile în creșterea rezilienței cibernetică și rezolvarea oricărui probleme de securitate cibernetică care ar putea apărea.

Compania are un portofoliu mare de clienți, colaborând cu peste 20 de instituții cheie din sectorul financiar-bancar, cu companii locale din domeniul energetic și utilități și cu actori internaționali precum ArcelorMittal. Safetech operează în România singurul program Computer Emergency Response Team (CERT), disponibil clienților din sectoarele public și privat, care ofera monitorizarea continuă a amenințarilor la adresa securității cibernetică și intervenția în caz de incidente de securitate. STI CERT este acreditat la nivel european de Trusted Introducer. Safetech este singura companie din România membră în NATO Industry Cyber Partnership.